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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2011 12:00:49

dopmupoBaHus 3aKiT09eHnst Bpaua: 18.11.2011 23:47:15

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248077/answer/248121
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3opaBcTByUTE!

[ Hayasna HY>KHO BBEIIIOJIHUTD NOMIIJIEPOBCKOE UCCIIeJOBaHUE COCYLOB II0JIOBOTO YIeHa U
YCTaHOBUTH CTENleHb HapYIIeHUsI KDOBOTOKA B TIOPaKEHHOM y4acTKe. A TaKxkKe pa3Mephl T0paXkeHUs
KaBEPHO3HOTO Tena. B mpuHIuIe, Bce BOCCTAHOBUMO.



